
La majorité 44 % d’entre eux ont une 
formation informelle, qui comprend l’adoption 

de meilleures pratiques glanées auprès de :

Pour favoriser les bonnes habitudes, les bons com-
portements doivent être associés aux bons outils, 

comme un gestionnaire de mots de passe.

Alors, que savent les répondants ?

Près des deux tiers, 65 %, des répondants 
possèdent des connaissances en matière 

de cybersécurité.

Mais seuls 31 % ont cessé de réutiliser les mots 
de passe et seuls 33 % ont créé des mots de 

passe forts pour leurs comptes professionnels.

Les bénéficiaires d’une formation formelle 
ou informelle sur la cybersécurité savent :

Toutefois, ils sont très peu à avoir entendu 
parler d’autres cybermenaces (attaque par 

force brute, bourrage d’identifiants, 
téléchargements intempestifs).

Parmi les personnes formées à la cybersécurité,

La plupart d’entre eux 79 % estiment que leur 
formation (formelle ou informelle) est e�cace.
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La plupart des répondants ont aussi connaissance des :

Alors, quid de la mise en 
pratique de ces connaissances ?

C’est une autre histoire.
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seuls 31 %
ont cessé de 

réutiliser des mots 
de passe.

Et seuls 25 %
ont commencé à utiliser 

un gestionnaire de 
mots de passe.

Cette absence d’actions 
concrètes est peut-être 

liée au fait que la plupart
 

n’ont pas pris l’initiative 
de se former à la 

cybersécurité.

65 %

En outre, moins 
de la moitié 

des gens  

pensent à la 
cybersécurité une 
fois par semaine 

ou plus.

42 %

Transformez les mauvaises 
habitudes grâce à l’éducation 

et aux outils.

Les gens savent ce qu’il 
faut faire. Mais leur faire 

faire ? C’est là que ça 
se complique.

ne se traduit pas en

ACTES

Alors que faire ?

Les gestionnaires de mots de passe peuvent être un 
moyen e�cace de combler le fossé entre sécurité 
perçue et sécurité réelle en ligne, en transformant 

la connaissance en actions concrètes.

Avantages de l’utilisation d’un gestionnaire 
de mots de passe au travail :

Avec plus d’un milliard de sites protégés, 

LastPass simplifie la sécurité en ligne 

pour 33 millions d’utilisateurs 

et 100 000 entreprises.

Téléchargez LastPass 
dès maintenant.

Profil des répondants : Enquête menée auprès de 3 750 personnes employées ayant plusieurs comptes 
en ligne aux États-Unis, au Royaume-Uni, en Allemagne, en France, en Inde, à Singapour et en Australie.
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https://www.lastpass.com/

